
OPATOVICE DNES
ZPRAVODAJ

Obyvatelé Opatovic nad Labem 
nemuseli dlouho postrádat 
poštovní služby. Po ukončení 
provozu původní pobočky České 
pošty 2. února 2026 zajistila obec 
jejich okamžité obnovení – tentýž 
den byla otevřena nová Pošta 
Partner. Pobočku nyní provozuje 
přímo obec a postupně rozšiřuje 
nabídku služeb i technické zázemí.

SLOVO STAROSTY
Že je vedení obce boj, vím už dlouho. Sotva se popereme s jednou výzvou, objeví se další. Nyní je to škola – a shůry při-
kázaná povinnost převzít starost o nepedagogické pracovníky, a nejen o ně. Z finančního hlediska jde o odpovědnost za 
fungování celé školy. A to navíc v době finančního provizoria, kdy obec – kromě platů pedagogů – hradí prakticky vše. Není 
mi a ani nemůže být jedno, jak bude tento kolos s přibližně 630 lidmi prosperovat. Záleží mi na tom, aby byli spokojeni ne-
jen všichni zaměstnanci školy, ale neméně důležitá je však spokojenost žáků a jejich rodičů. Udělám pro to vše, co bude v 
mých silách. Vím, že začátky mohou být těžké a že nás možná čeká nejedna bitva. Přesto věřím, že společným úsilím 
dokážeme vytvořit prostředí, na které budeme moci být hrdí.  Ing. Pavel Václav Kohout

Začátkem roku došlo v Opatovicích nad 
Labem k významné změně v zajištění poš-
tovních služeb. Dosavadní pobočka České 
pošty ukončila svůj provoz 2. února 2026 v 
9:00. Ještě tentýž den však obec zajistila 
pokračování poštovních služeb – v 10:00 
byla pobočka znovu otevřena jako Pošta 
Partner, kterou nyní provozuje obec Opa-
tovice nad Labem.

Co je Pošta Partner? Pošta Partner fun-
guje jako smluvní pobočka České pošty, 
kterou neprovozuje přímo státní podnik, 
ale třetí subjekt – například obec nebo pod-
nikatel. Taková pobočka poskytuje základ-
ní poštovní služby občanům přímo v místě, 
často v prostorách obchodů nebo obec-
ních budov. Mezi standardní služby Pošty 
Partner patří například: příjem a výdej lis-
tovních a balíkových zásilek, služby SIPO, 
výplata důchodů, základní finanční služby.

Oproti klasické pobočce České pošty 
může být nabídka služeb Pošty Partner zpo-
čátku omezená nebo postupně zaváděná. 
Po převzetí budovy obcí bylo nutné zahájit 
provoz prakticky s minimálním vybavením. 
Z tohoto důvodu jsou služby zatím neúplné, 
ale obec aktivně jedná o jejich rozšíření. 

Nejprve bylo nutné připojit budovu znovu k 
internetu a optické síti, což je nezbytné pro 
rozšíření poštovních a finančních služeb, 
postupně budou provedeny stavební úpra-
vy a celková rekonstrukce objektu.

Od 1. července 2026 se zároveň počítá 
se zřízením plnohodnotného pracoviště 
CZECH POINTU přímo v budově pošty. 
To však vyžaduje technické propojení se 
spisovou službou obce, pokladnou a ban-
kou, čímž bude umožněno rozšíření po-
skytovaných služeb a současně se uvažuje  
i o rozšíření provozní doby. Smlouva na-
víc ukládá, aby pracoviště pošty a CZECH  
POINTU byla oddělena. 

K budově pošty patří také dostatečně 
velký pozemek, na kterém obec plánuje 
vybudovat kontrolované parkoviště pro 
zákazníky. Na tomto pozemku bude třeba 
pokácet ořešák a odstranit dlouhodobě ne-
udržované keře. Samotná budova bude do 
budoucna potřebovat rekonstrukci, která 

Pošta v Opatovicích pokračuje  
– nově jako Pošta Partner

bude pro obec finančně náročná. K reali-
zaci těchto úprav bude možné přistoupit až 
po převodu vlastnictví a zajištění potřeb-
ných prostředků v rozpočtu obce.

 
Současná nabídka služeb

„Už nyní si můžete vybrat peněžní hoto-
vost, zkusit štěstí se Sazkou, vyzvednout 
balík z Balíkovny nebo DPD a PPL, stejně 
tak se nám podařilo zajistit i službu Zásil-
kovny,“ doplňuje starosta Kohout.  VeP
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Současna provozní doba Pošty Partner
Den Dopoledne Odpoledne
Pondělí 08:00 – 12:00 13:00 – 19:00
Úterý 08:00 – 12:00 13:00 – 16:00
Středa 08:00 – 12:00 13:00 – 16:00
Čtvrtek 08:00 – 12:00 13:00 – 16:00
Pátek 08:00 – 12:00 zavřeno
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Rekonstrukce Školní ulice. 
Počátkem roku byla rekonstrukce zahájena. Po-

drobnostem se věnuje samostatný článek. Záro-
veň probíhá projektování rekonstrukcí ulic Dvořá-
kova a Komenského, které by se měly uskutečnit 
v roce 2027.

Rekonstrukce povrchu Dubovky. 
10. března 2026 byla zahájena rekonstrukce po-

vrchu cyklostezky Dubovky. Probíhala od 10. 3. 
2026 – 31. 3. 2026. Tato důležitá oprava přispěje 
k bezpečnějšímu a kvalitnějšímu využívání cyklo-
stezky Dubovky, a to jak chodci, cyklisty, ale také 
sportovci na bruslích a koloběžkách.

Dětské hřiště u Zelené rezidence. 
Jedná se o první etapu budování „Parku u Ze-

lené rezidence.“ Hřiště bude určené hlavně pro 
menší děti do šesti až sedmi let.

Budou tu prolézačky, skluzavky, pískoviště, 
houpadla i kolotoč. Povrch bude z lité gumy, kte-
rá rychle osychá a je bezpečná pro dopad. Celé 
hřiště bude z důvodu zachování čistoty prostředí 
a bezpečnosti dětí oplocené. Na hřišti si vaše děti 
budou moci hrát již od května. Ale tím nekončíme. 
V další etapě plánujeme také hřiště pro starší děti.

Chladicí boxy v základní škole. 
Základní škola má nově moderní chladicí boxy 

pro školní kuchyni, které napájí i fotovoltaika. 
Nové boxy nahrazují několik starých lednic a vý-
razně zlepší skladování potravin. Jednotlivé boxy 
jsou rozděleny podle typu potravin.

Jeden slouží pro uchovávání ovoce a zeleniny, 
další je určen pro mléčné výrobky a třetí pro maso. 
Každý box je vybaven vlastním klimatizačním 
systémem a rekuperací, což zajišťuje optimální 
podmínky pro skladování různých druhů potravin 
a zároveň přispívá k jejich delší trvanlivosti. 

Instalace těchto boxů má navíc i další význam-
ný přínos, a to mnohem snadnější a pohodlnější 
manipulaci s dovezenými chlazenými potravina-
mi, které pracovnice kuchyně dovezou z rampy ve 
vozících přímo do boxů. Díky provozu chladicích 
boxů dokáže obec také efektivněji využívat vyro-
benou energii z fotovoltaiky, a nemusí tak řešit její 
přetoky do sítě.

Rekonstrukce „prostřední“ ulice 
v Pohřebačce. 

Rekonstrukce „prostřední“ ulice v Pohřebačce 
přinese úpravu komunikace v délce 154 metrů. 
Povrch vozovky dostane nový asfaltový kryt, na 
pravé straně vznikne chodník ze zámkové dlažby 
a po levé straně čtyři podélné zálivy pro krátko-
dobé odstavení motorových vozidel. Ulice bude 
ve směru k železnici jednosměrná. Se zahájením 
stavebních prací se počítá v červnu, dokončení je 
plánováno na srpen 2026. 

 VeP

Probíhající a plánované investiční 
akce roku 2026

FOTO: J. MádleFOTO: J. Mádle
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Parkování soukromých aut na obecní  
zeleni často komplikuje práci technických 
služeb. Když pak někde zůstane špatně 
posečená tráva nebo v zimě neposypaný 
kus chodníku, stížnosti často míří na obec-
ní úřad. Ve skutečnosti ale bývá příčinou 
nerespektování zákazů, nařízení nebo ji-
ných opatření, která mají podobným pro-
blémům předcházet.

Ponechání aut v úsecích, kde byly umís-
těny zákazy stání pro účely údržby zeleně, 
je rizikem pro auto i jeho majitele. Záka-
zy stání s dodatkovou tabulkou údržby  
obecních ploch jsou do ulic umístěny  
s předstihem nejméně sedmi dnů, tedy 
dostatečně dlouho. V případě poškoze-
ní vozidla, jako důsledku údržby zeleně 
v jeho bezprostřední blízkosti, není mož-
né následně vymáhat uhrazení škody po 
technických službách a obci. Obec ani 
technické služby nenesou zodpovědnost 
za poškození vozidla zapříčiněné běžnou 
údržbou v jeho blízkosti. Strážníci obecní 
policie mohou za nerespektování značky 
udělit blokovou pokut často v řádu sto-
vek až tisíců korun. S jistotou vám také 
za čelním sklem přistane od nich nemilý 
vzkaz, přičemž o pozvání na čaj určitě ne-
půjde. Jestliže se budou podobné situace  
opakovat, bude obec nucena přistoupit  
k odtahům daných vozů na náklady jejich 
majitelů. Pokud vozidlo parkuje přímo na 
obecní zeleni, může být navíc udělena po-
kuta za ničení obecní zeleně.

Auta zaparkovaná na obecní zeleni či  
v její blízkosti jsou pak důvodem, proč trá-
va na některých místech může oproti okolí 
dosahovat výšky až 50 cm. Jistě ne všem 
bude takový detail vadit, ve vysoké trávě 
je však vyšší výskyt parazitů, jako jsou na-
příklad klíšťata, která ohrožují nás i naše 
chlupaté parťáky. V zimním období pak 

Parkování na zeleni ztěžuje technickým 
službám úklid sněhu i sečení trávy

auta odstavená na chodnících nebo jen 
volně na ulicích omezují technické služby 
při údržbě cest jak pro chodce, tak pro au-
tomobily. Vzniká riziko úrazu, a to hlavně 
v případě dětí a starších občanů. Technic-
ké služby kvůli nerespektujícím občanům 
přišli o pomoc externích firem, které zde 
odklízely sníh, takže v počtu 8 lidí jsou 
na veškerou práci v obci sami. To je velmi 
málo na 12,01 km² naší obce.

Z bytových oblastí se také ozývá častý 
argument, že občané nemají kde svá vo-
zidla parkovat, a to nejen v časech údržby  
obecních ploch. Málokdo si však dnes při-
pomíná, že situace mohla vypadat zcela 
jinak. V době odkupů bytů od společnosti 
EOP byla budoucím majitelům nabídnu-
ta možnost získat také přilehlé pozemky  
kolem bytových domů. Tyto plochy bylo 
možné po vzájemné dohodě využít na-
příklad k vybudování parkovacích stání.  

O tuto variantu však tehdy nikdo neprojevil 
zájem, a tak tato parkovací stání staví dnes 
obec. Dnes se tak obec jako vlastník těchto 
pozemků stará i o jejich údržbu. Zodpovídá 
za to, aby byly plochy pravidelně sečeny, 
v zimě udržovány a celkově bezpečné pro 
pohyb obyvatel. Co však obec ovlivnit ne-
může, je samotné chování lidí.

Právě ohleduplnost a vzájemný respekt 
by přitom mohly situaci výrazně zlepšit. 
Technické služby nemají za cíl nikomu 
komplikovat život – jejich úkolem je zajistit, 
aby se po obci dobře chodilo i jezdilo. Ať 
už jde o posekaný trávník nebo odklizený 
sníh, výsledkem jejich práce je komfort pro 
všechny.

Otázka parkování tak zůstává nejen 
technickým, ale i společenským téma-
tem. Možná právě návrat k větší toleranci  
a spolupráci mezi obyvateli může být prv-
ním krokem k jeho řešení.

 Eliška Fidrová

Výpůjčky e-knih a audioknih
Obecní knihovna v Opatovicích nad Labem rozšiřuje od roku 2026 své služby o půjčování e-knih a audioknih 

prostřednictvím portálu Palmknihy. Registrovaní čtenáři tak mají k dispozici moderní způsob čtení.
Každý registrovaný čtenář si může měsíčně zdarma vypůjčit 4 tituly (e-knihy nebo audioknihy). Podmínkou je 

platná registrace v knihovně, tedy uhrazení registračního poplatku na stávající rok.
E-knihy lze číst na e-čtečkách, mobilních telefonech nebo tabletech, audioknihy pak jednoduše poslouchat 

prostřednictvím mobilního telefonu. Nabídka Portálu Palmknihy zahrnuje přibližně 19 000 e-knih a 1 300  
audioknih. 

Pro využívání služby je nutná aplikace Palmknihy.cz. Návod k registraci obdrží zájemci e-mailem na adresu, 
kterou uvedli při svém přihlášení do Obecní knihovny v Opatovicích nad Labem. Součástí těchto informací 
bude také podrobný návod (i v grafické podobě), jak vybírat e-knihy a audioknihy z knižního katalogu Tritius, a kontakt na technickou 
podporu portálu Palmknihy, která je zaměřená na pomoc s obsluhou aplikace a řešení případných potíží.

Máte zájem? Stačí poslat žádost na e-mail: knihovna@opatovicenadlabem.cz  VeP
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Společenský dům 
svítí novou fasádou

Společenský dům se na začátku letošního roku dočkal výrazné 
proměny. Jeho čelní fasáda prošla kompletní rekonstrukcí, která 
nejen zlepšila technický stav budovy, ale zároveň jí dodala svěží 
a moderní vzhled.

Práce byly zahájeny 1. října 2025 a dokončeny zkraje roku 2026. 
Rekonstrukci realizovala společnost Rec-Hom Prof s.r.o. z Prahy, 
která se postarala o kompletní obnovu fasády. Součástí projektu 
bylo především nanesení nové omítky a finální úprava povrchu.

Nová fasáda zaujme na první pohled svou světle meruňkovou 
barvou, která působí velmi příjemně a pozitivně oživuje celkový 
vzhled objektu Celkové náklady na rekonstrukci dosáhly částky 
1 376 497 Kč. Investice tak přispěla nejen k estetickému zhodno-
cení Společenského domu, ale i k jeho dlouhodobé udržitelnosti.

Obnovená fasáda je dalším krokem ke zkvalitnění veřejných  
prostor a věříme, že přispěje k příjemnější atmosféře při všech 
kulturních i společenských akcích, které se zde konají.  VeP

Besedy obecní knihovny 
Návštěvníci knihovny měli zájem o konání nějaké besedy. 

Z obav před nevalnou účasti byla ještě předtím vypsána anketa, 
na které pro besedy hlasovalo 35 respondentů. Jako první tedy 
měla 27. března měla proběhnout ve spolupráci s obcí beseda 
s názvem „Chcete se postarat o svého blízkého doma?“ Setkání 
s vrchní sestrou Markétou Vaškovou a staniční sestrou Milenou 
Fabiánovou z Domácího hospice Andělů strážných jsme napláno-
vali do příjemného prostředí zrekonstruovaného salonku (býva-
lého výčepu) ve Společenském domě. Oproti zasedací místnosti 
nad knihovnou, která byla původně zvažovanou variantou, měl 
salonek ještě jeden milý bonus – návštěvníci by si během besedy 
mohli dát kávu, zákusek nebo sklenku vína a užít si tak komor-
ní a přátelskou atmosféru. Sestry hospice se s účastníky besedy 
chtěly podělit o zkušenosti domácí péče v rodinách, které chtějí 
dopřát svým blízkým péči v domácím prostředí. Všichni se stáří, 
nemocí a bolestí s nimi spojených bojíme, a právě domácí hospic 
může pomoci. Zdravotní sestry byly připravené odpovědět na cokoliv, co obnáší péče o odcházejícího blízkého, s jakými obavami se lidé 
nejčastěji potýkají a jaké možnosti podpory existují pro rodiny, které chtějí být svým blízkým nablízku. Například o tom, jak může pomoci 
domácí hospicová služba, jaké zdravotnické i sociální služby jsou k dispozici a na koho se mohou pečující obrátit, když si nejsou jistí, jak 
postupovat a kde třeba sehnat kompenzační pomůcky.

Přestože přípravě besedy byla věnována veškerá péče, a pozvánka byla uveřejněna ve všech mediálních kanálech v dostatečném 
předstihu, nikdo z obyvatel třítisícové obce se na besedu nedostavil, když nepočítáme pořadatele a personál Hostince Opat. 

Zklamání bylo nejen na straně pořadatelů, ale především na sestřičkách z hospice, které zbytečně vážily cestu do Opatovic n. L. Je na 
zvážení, zda ještě někdy nějakou besedu vůbec organizovat.  VeP

FOTO: J. MádleFOTO: J. Mádle

Poděkování všem dárcům 
Tříkrálové sbírky 
v Opatovicích nad Labem

I v letošním 26. ročníku Tříkrálové sbírky, jedné z největších a 
nejznámějších dobročinných akcí v České republice, se opět uká-
zala velkorysost a solidarita našich obyvatel. Tradiční koledníci 
rozdávali mezi 1. a 14. lednem radostné poselství, požehnání a 
naději – a přitom vybírali finanční dary do úředně zapečetěných 
pokladniček pro pomoc lidem v nouzi nejen v našem regionu.

Díky štědrosti všech, kteří přispěli, se v Opatovicích nad Labem 
letos vybralo 19 702 Kč. Tato částka pomůže podpořit konkrétní 
sociální služby a lidi, kteří se ocitli v těžké životní situaci. Peníze 
ze sbírky jsou navíc rozdělovány tak, aby co největší část zůstala 
v regionu a přímo pomáhala tam, kde je to nejvíce potřeba.

Upřímně děkujeme všem dárcům, dobrovolníkům i koledníkům, 
kteří se na sbírce podíleli. Vaše ochota pomáhat dělá naši obec 
lepším místem pro všechny – a dokazuje, že i malý skutek může 
mít velký dopad.  VeP
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Pasování prvňáčků je již dávno „plnoleté“

V pátek 29. května 2026 se uskuteční 21. ročník Pasování 
prvňáčků na rytíře Čtenářského řádu. Na slavnost jsou srdeč-
ně zvány rodiny malých rytířů, ale akce je otevřená také široké 
veřejnosti. Ve vzduchu však stále visí otázka, zda letošní ročník 
nebude poslední.

Letošní pasování bude mít částečně nové pojetí. Na jeho pří-
pravě i průběhu se budou podílet žáci 8. a 9. tříd místní základní 
školy pod vedením učitelky Mgr. M. Faltové, která nabídla svou 
pomoc. Jako vedoucí místního divadelního dorostu má k podob-
nému programu velmi blízko, a tak se návštěvníci mohou těšit 
na nové nápady i trochu jiné zpracování celé akce.

Nejvýraznější změnou oproti předchozím dvaceti ročníkům je 
skutečnost, že poprvé budeme pasovat děti ze tří prvních tříd.

Další změna se týká samotného průběhu slavnosti. Jako 
knihovnice nebudu po celou dobu přítomna vlastnímu aktu  
pasování v zasedací místnosti obce (Neplachova 206). Budu se 
věnovat nově pasovaným čtenářům přímo v knihovně v přízemí, 
kde si budou moci společně s rodiči knihovnu prohlédnout a na 
svůj nový rytířský průkaz si hned půjčit první knihy domů, a to zcela zdarma. 

Novinkou je také to, že zkoušení dětí ze znalosti pohádek, básniček a čtení proběhne už před slavností v prostředí, na které jsou zvyklé 
– přímo ve školních třídách.

Zachován však zůstane samotný slavnostní akt pasování. Speciálním, originálním mečem bude děti na rytíře Čtenářského řádu paso-
vat jako každý rok, král Pohádkového království. Každý malý rytíř si odnese diplom, hrníček a později dostane také fotografie ze slavnosti.

Věřím, že nové pojetí slavnostního aktu se bude líbit dětem i jejich rodičům. Pokud přinese knihovně nové čtenáře a radost z knih, rádi 
budeme v této krásné tradici pokračovat i v dalších letech.   Věra Pečenková - knihovnice

U PŘÍLEŽITOSTI 81. VÝROČÍU PŘÍLEŽITOSTI 81. VÝROČÍ
UKONČENÍ 2. SVĚTOVÉ VÁLKYUKONČENÍ 2. SVĚTOVÉ VÁLKY

proběhne v naší obciproběhne v naší obci
v pátek 8. května 2026 pietní aktv pátek 8. května 2026 pietní akt

pokládání kytic u památníkůpokládání kytic u památníků

10:00 památník v Pohřebačce10:00 památník v Pohřebačce

10:15  hrob rudoarmějců10:15  hrob rudoarmějců
  hřbitov v Pohřebačce  hřbitov v Pohřebačce

10:30 pamětní deska Václava Vaňka10:30 pamětní deska Václava Vaňka

10:40  pamětní deska Jana Jozífa10:40  pamětní deska Jana Jozífa

10:45  památník v Karlíně10:45  památník v Karlíně

11:00  pomníček Josefa Syrůčka11:00  pomníček Josefa Syrůčka
  v Opatovicích nad Labem  v Opatovicích nad Labem
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Národní házená – naše cesta do finále

Po vítězství v oblastním kole Zimního 
halového poháru starší žáci TJ Soko-
la Opatovic n/L postoupili do čtvrtfinále  
v Pustějově.

Do čtvrtfinále postoupily i dorostenky. 
Turnaje se konaly během jednoho ví-
kendu, a tak jsme na Moravu vyrazili na  
společný dvoudenní „výlet“ za postupem.

V sobotu 31. 1. hrála děvčata a po 
opravdu vyrovnaných zápasech, i když 
kluci fandili co mohli, bohužel skončila na 
čtvrtém nepostupovém místě.

V neděli 1. 2. se do bojů pustili chlapci, 
a děvčata jim oplácela podporu a bouřlivě 
fandila. A asi fandila lépe. Družstvo slože-
né ze 7 starších žáků a 4 mladších žáků 
srdnatě bojovalo a skončilo na krásném 
druhém místě se třemi výhrami, jednou 

Pojmenování slepé uliceNově založený 
Tenisový klub 
Opatovice n/L
V naší obci vznikl nový Teni-

sový klub Opatovice nad La-
bem, jehož hlavním posláním 
je podpora sportu mezi dětmi 
a vedení dětského tenisového 
kroužku. Klub chce nabídnout 
dětem pravidelný pohyb, zába-
vu a možnost rozvíjet sportovní 
dovednosti.

Tenisová sezona potrvá od 
15. dubna do 15. srpna, poté 
bude areál uzavřen kvůli pláno-
vané kompletní rekonstrukci, která začne v září.

Tenisové kurty budou během sezony otevřeny také pro ve-
řejnost. Zájemci se mohou stát i členy klubu – podmínky člen-
ství a další informace najdou na webových stránkách klubu  
www.tenisopatovice.cz   Jan Švajdler

Zastupitelstvo obce se na svém jednání dne 10. prosince 2025 
shodlo na tom, že slepá část bývalé Hradubické od benzínky 
směrem k autoservisu bude pojmenována Zástěrova ulice.

prohrou a ziskem 6 bodů. 
To znamená jediné, 1. 3. jedeme na se-

mifinále do Troubek u Přerova. Čekal nás 
další, ještě těžší oříšek v podobě družstev 
s kluky „jak hory“. I tady se nám podaři-
lo třikrát vyhrát a jednou remizovat, urvat 
třetí místo a postup do finále.

15. 3. jsme brzy ráno vyrazili na po-
slední finálové boje do Brna. Tady už nás 
čekala elita národní házené v kategorii 
starších žáků. Kluci bojovali jako lvi, ale 
na silnější, a hlavně vyspělejší soupeře 
nestačili. Ostudu ale určitě neudělali a 
posbírali spoustu cenných zkušeností.  
V turnaji sice skončili na šestém místě, 
ale to znamená, že jsou šestí nejlepší  
v celé republice.

Takže, kluci děkujeme a až ještě povy-

rostete, jistě jim ukážete!

Složení družstva dorostenek: Bittnerová 
Š., Černovská S., Bittnerová A., Brychto-
vá K., Ledney V., Pokorná V., Bajerová T., 
Henychová Z., Kloutvorová E., Poláková 
T., Zahrádková E.

Složení družstva starších žáků: Kazda 
J., Pilz D., Harciník O., Hrnčál J., Vach M., 
Vach T., Balcar M., Bajer M., Chudoba T., 
Matoušek V., Němeček T.

O děvčata a kluky se staral trenérský 
tým ve složení Bittner Libor, Hruška Jind-
řich a Lupoměská Jana za účasti předse-
dy oddílu pana Jiřího Bittnera.  

 Jana Lupoměská

FOTO: J. MádleFOTO: J. Mádle
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Zimní olympiáda v Dětské 
skupině Žirafka

V naší Dětské skupině Žirafka proběhla počátkem roku veselá  
a napínavá zimní olympiáda, která dětem přinesla spoustu radosti, 
pohybu a skvělých zážitků. 

Než se však sportovní klání vůbec rozběhla, čekala děti ještě 
jedna důležitá výzva – vyrobit si vlastní sportovní vybavení. A tak 
vznikaly originální lyže, veselé boby i další zimní sportovní potřeby.  
K tomu si děti dotvořily i tematickou zimní výzdobu, která olympiá-
dě dodala tu správnou atmosféru. 

Poté už nic nebránilo tomu, aby se dvě sportovní družstva pustila 
do boje o medaile. A že to byly souboje! Někdy až do poslední 
chvíle napínavé. Malí sportovci se opravdu vydali ze všech sil, vzá-
jemně se povzbuzovali a ukázali obrovského týmového ducha.

Na konci se radovala obě družstva, protože každý malý závodník 
ukázal, že je skutečný šampion. Všichni si tak domů odnesli krás-
né zlaté medaile – zaslouženou odměnu za své odhodlání, úsilí  
i skvělou náladu.

Dětem děkujeme za úžasnou atmosféru. Už teď se těšíme na 
další společné dobrodružství!

 Za Dětskou skupinu Žirafka, Katka Borovcová

Probíhající rekonstrukce Školní ulice
Rekonstrukce posledního úseku Školní ulice v délce 102 metrů byla 

zahájena. Stavbu provádí společnosti EKOSTAV HK s.r.o. a DI PRO-
JEKT s.r.o.

Obyvatelé se mohou těšit na kompletně nový kryt vozovky a poho-
dlný chodník po celé délce od výjezdu z vnitrobloku až po vjezd do 
vnitrobloku podél bytového domu č.p. 240–241. Součástí chodníku je 
nové bezpečné místo pro přecházení, které navazuje na pokračující 
úsek chodníku směřující za zatáčku a navazující na chodník prochá-
zející Karlínem. 

U domu č.p. 240–241 vznikne 10 nových kolmých rezidenčních par-
kovacích míst, což významně usnadní parkování místním obyvatelům. 
Dále bude vybudován pohodlný vjezd pro osobní vozidla k bytovým  
domům č.p. 253 a č.p. 274.

Projekt zahrnuje také moderní zvýšenou křižovatku s ulicí Dvořákovou, která zvýší bezpečnost a plynulost dopravy, kompletní výměnu 
veřejného osvětlení po celé délce rekonstruovaného úseku a instalaci kamerového systému. 

Celá stavba bude stát obec 3 266 826 Kč a přinese obyvatelům bezpečnější, pohodlnější a esteticky příjemnější prostředí.  VeP

UKLIĎME ČESKO – 12. ROČNÍK

Celorepublikově se uskutečnil již 12. ročník akce Ukliďme Čes-
ko, do kterého se zapojily i Opatovice nad Labem. Přestože se ani 
tentokrát nesešly stovky ani desítky dobrovolníků, podařilo se ukli-
dit značné množství různorodého odpadu, který hyzdil zeleň, okolí 
cest i koryto potoka.

Všem, kterým není čistota naší obce lhostejná, patří upřímné po-
děkování.

FOTO: E. FidrováFOTO: E. Fidrová
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Mezi nové občany obce bylo uvítáno pět dětí. Na fotografii se svými 
rodiči vidíte Beatku, Bedřicha a Natálku.

Na kole i pěšky nejen 
Opatovicemi nad Labem
Objevujte okolí jednodušeji než kdy dřív! Nová turistická aplikace 
Na kole i pěšky přináší přehled více než 30 000 turistických cílů a 
přes 6 000 tipů na výlety po celé České republice. Díky intuitivnímu 
vyhledávání a řadě užitečných filtrů si snadno naplánujete výlet 
přesně podle svých představ – ať už vyrážíte pěšky, nebo na kole.
Skvělou zprávou pro naše občany je, že do této aplikace je zapoje-
na také obec Opatovice nad Labem. I naše okolí tak získává větší 
viditelnost mezi turisty a milovníky aktivního trávení volného času.
Aplikace je k dispozici zdarma a její stažení je otázkou okamžiku. 
Vydejte se objevovat krásy regionu i celé republiky – inspirace na 
výlet máte nyní vždy po ruce!  VeP
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Komorní vítání občánků 
se konalo v neděli 29. 3. 2026

SVOZOVÝ KALENDÁŘ SBĚRU KOMUNÁLNÍHO A TŘÍDĚNÉHO ODPADU
DUBEN

1. 4. ST POPELNICE SVOZ - Opatovice n/L MODRÁ ŽLUTÁ

2. 4. ČT POPELNICE SVOZ - Pohřebačka/Byt. domy MODRÁ ŽLUTÁ

4. 4. SO NEBEZPEČNÝ ODPAD SBĚRNÝ DVŮR

7. 4. ÚT PLAST/PLECHOVKY/TETRAPAK - Pohřebačka  

8. 4. ST PLAST/PLECHOVKY/TETRAPAK - Opatovice  

9. 4. ČT BIOODPAD - Opatovice

10. 4. PÁ BIOODPAD - Pohřebačka

13. 4. PO PAPÍR - Pohřebačka

14. 4. ÚT PAPÍR - Opatovice n/L

15. 4. ST POPELNICE SVOZ - Opatovice n/L ŽLUTÁ

16. 4. ČT POPELNICE SVOZ - Pohřebačka/Byt. domy ŽLUTÁ

20. 4. PO PLAST/PLECHOVKY/TETRAPAK - Pohřebačka  

21. 4. ÚT PLAST/PLECHOVKY/TETRAPAK - Opatovice  

22. 4. ST BIOODPAD - Opatovice

23. 4. ČT BIOODPAD - Pohřebačka

27. 4. PO PAPÍR - Pohřebačka

28. 4. ÚT PAPÍR - Opatovice n/L

29. 4. ST POPELNICE SVOZ - Opatovice n/L MODRÁ ŽLUTÁ

30. 4. ČT POPELNICE SVOZ - Pohřebačka/Byt. domy MODRÁ ŽLUTÁ

KVĚTEN
4. 5. PO PLAST/PLECHOVKY/TETRAPAK - Pohřebačka  

5. 5. ÚT PLAST/PLECHOVKY/TETRAPAK - Opatovice  

KVĚTEN
6. 5. ST BIOODPAD - Opatovice

7. 5. ČT BIOODPAD - Pohřebačka

11. 5. PO PAPÍR - Pohřebačka

12. 5. ÚT PAPÍR - Opatovice n/L

13. 5. ST POPELNICE SVOZ - Opatovice n/L ŽLUTÁ

14. 5. ČT POPELNICE SVOZ - Pohřebačka/Byt. domy ŽLUTÁ

18. 5. PO PLAST/PLECHOVKY/TETRAPAK - Pohřebačka  

19. 5. ÚT PLAST/PLECHOVKY/TETRAPAK - Opatovice  

20. 5. ST BIOODPAD - Opatovice

21. 5. ČT BIOODPAD - Pohřebačka

25. 5. PO PAPÍR - Pohřebačka

26. 5. ÚT PAPÍR - Opatovice n/L

27. 5. ST POPELNICE SVOZ - Opatovice n/L MODRÁ ŽLUTÁ

28. 5. ČT POPELNICE SVOZ - Pohřebačka/Byt. domy MODRÁ ŽLUTÁ

ČERVEN
1. 6. PO PLAST/PLECHOVKY/TETRAPAK - Pohřebačka  

2. 6. ÚT PLAST/PLECHOVKY/TETRAPAK - Opatovice  

3. 6. ST BIOODPAD - Opatovice

4. 6. ČT BIOODPAD - Pohřebačka

8. 6. PO PAPÍR - Pohřebačka

9. 6. ÚT PAPÍR - Opatovice n/L

10. 6. ST POPELNICE SVOZ - Opatovice n/L ŽLUTÁ


